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Tisztelt Bíróság,

Fenti ügyszámban a védelem legkisebb lehetősége nélkül is fog születni döntés, ám biztos vagyok 
nem csak az érdekelheti önöket amit a vád azaz az ügyészség állít.

Ugyan a teljes iratanyag több mint bő arasznyi, ezért abból a sokból csak 2 iratot küldök. 

1 - Van 5 gyerekem, a mellékletben található első iratot a gyerekeim anyukája írta. Akkor írta mikor
egy 12 éves gyermek (később kiderült nem is a mi fiúnk tette) dinoszauruszos rajzát üldözve a 
keszthelyi rendőrség 4 helyszínről a mi összes informatikai eszközünket „nyomozás érdekeire” 
hivatkozva elhurcolta tőlünk. 

Mi internetből élünk, ám 1,5 évig vissza se adták gépeket, sőt egy részüket el is vesztették, másik 
részükből sokat pedig meg is rongáltak – ám ekkora blama után végül mégis ők jelentenek fel.
(amúgy azért nem én jelentettem fel rendőrséget mert az elkövető rendőr autista, és nekem is van 2 
autista gyerekem – ez az egyszerű ok..)
Tehát az első irat arról szól amely esemény miatt rendőrség eljárást kezdeményezett ellenem.

2 - A második iratot pedig én írom, és pont arról szól amitől most az ügyész megrémült. 
A második irat önmagam ellen szól és ügyész mellett. Pont egy olyan ami miatt ügyész szeretné ha 
én bolondnak lennék nyilvánítva.
Csakhogy mindegy bolond vagyok-e vagy se, mert amit állítok akkor is meg kell(ene) vizsgálni.

Mindegy. A lényeg fentieket nem azért küldöm utasítsák el ügyészt, hanem azért mert joguk van 
tudniuk arról, amiről aztán majd döntést is hoznak. Nálam úgy tisztességes, hogy én megadom 
önöknek ezt a jogot. Még abból a korból vagyok ahol ez volt az alap. (és csak irigylem ma azokat 
akik már információ nélkül is mindent tudnak, mindent biztosan jól ismernek)

Én azt javaslom hagyják helyben ügyész indítványát. Azért hagyják helyben, mert én arra a 30 
napra úgy fogok menni, hogy már előtte sem eszek, azaz esélyem se legyen azt a 30 napot túlélni. 
Ha így teszek akkor az ügyészeket ki fogják rúgni. (már van gyakorlatom „nem evésben”, ez lesz 5-
ik alkalom mikor „éhségsztrájkolok”, legutóbb börtönben 23 napig mely interneten olvasható, a 
legelső alkalom pedig még „kádár börtönében” volt mikor a 90-es parlament későbbi korelnökével 
való találkozóról zsiguliba tuszkoltak majd azt hitték benntarthatnak – nem kell tehát engem 
félteniük, bőven van gyakorlatom, jól tudok „nem enni” és nagyon tudom is mivel jár..)
Ügyészeknek 2 ajánlott iratban is szóltam rá fognak faragni, ám bírókat átverniük egyszerűbb..

A mellékletet tehát pusztán mert önöknek joguk van tudni. Dinórajz, autista rendőr, ócska ügyész.
Ha már önöknek bíróknak sincsen joguk még megismerni se (azaz már csak a bólogatás 
maradt még a bíróságnak is mint teendő) akkor elnézésüket kérem!

Tisztelettel:
Kelt: Keszthely 2021.11.29 Rudolf János
ui: igen, tudom nem ilyenhez szoktak, sőt én se így „szoktam” (főleg ismeretlennek miért? még 
okot sem adott rá).. ám nem nálam hanem az ügyésznél tessék majd reklamálni. Lusták, ócskák.


